

Mi tehát ne köszönjük meg ezúttal I.S.-nak és B.J.-nek, hogy a mai napra is értelmes, okos klubdelutánt biztosítottak.

De talán megpróbálhatnánk kifelé, a soha nem bizonyított mocskos vádakkal szemben is melléjük állni, mert lehet, hogy erre van szükségük. Nekik és nekünk.

Ne kérdezzétek, hogy kiért szól a harang: értünk szól.

dcs

Tisztelt Olvasónk!

Minden EÖGYKE-füzet megjelenése után számosan telefonálnak, véleményt mondanak, dicsérnek, kritizálnak. Fontos ez, hiszen tudnunk kell, hogy valóban olvassák a lapot, valóban odafigyelnek reá azok, akiknek szánjuk.

Igen ám, de... Sem élőszóban, sem telefonon elmondott véleményt nem lehet közölni. Most két (írásban, papíron) érkezett levelet osztunk meg Önökkel. Az elsőt Fazakas Edit tanárnő küldte Gyergyószentmiklósról, 2000 július 4.-i dátummal. Címzettje Aján Gerő úr, a Siófoki Örmény Kisebbségi Önkormányzat elnöke.

„Kedves Gerő bácsi!

Egy hét távolából tekintek vissza a siófoki nyaralásra. Anthony de Mello szavai jutnak eszembe: "Valójában semmit sem birtokolsz, csak őrzöl egy darabig. S ha képtelen vagy továbbadni azokat, akkor azok birtokolnak téged. Bármilyen legyen is a kincsed, úgy tartsd a markodban, mintha vizet tartanál. Mert ha megszorítod, eltűnik. Ha kisajátítod, tönkretesz. Tartsd szabadon és örökre a tied marad."

Gerő bácsi, köszönjük, hogy a "kincs" jó kezekben van és hogy tíz napig a miénk is volt. Őszintén értékelem a tábor vezetésében és lebonyolításában tanúsított pontosságot, precizitást és jóindulatot. Derűs napokat, kellemes nyarat!

Eszti”

A második levél írója Hanusz Gyula, címzettje a szerkesztő, aki ezért kissé zavarban van. (Sokkal könnyebb önmagunkról kritizáló levelet közölni, mint a dicséretet!)

„Kedves Csaba!

„És tudassátok..." c. munkád első részét érdeklődéssel, figyelemmel és bizony, néhol töprengő rejtvényfejtéssel olvastam. A második részt megrendülten.

„Exegi monumentum aere perennius"... ilyen értelmű és értékű emlékművet állítottál édesapádnak. Igaz, hogy adósa is voltál egy ilyen súlyú megemlékezéssel mindazért, amit egyrészt génjeidben, másrészt szóban, tettben tőle kaptál s örököltél. Nem kis munkád lehetett az anyag, adatok, fényképek összegyűjtésével, de hidd el, nem vezett kárba sem az idő, sem az energia, amit ráfordítottál. Ezt így kellett megcsinálni, hogy az olvasóban maradandó élményt, emléket keltsen. Sikerült... köszönet érte.

„Trianon" c. munkád pedig (amely szintén alapos munka gyümölcse), hosszas lelkiismereti konfliktust segített eloszlatni. Régen vívodom az általad megfogalmazott gondolatokkal, de miután környezetem, ismerőseim nagy része másként reagál a történetekre és másként vélekedik, azt hittem, hogy csak az én gondolkodásomban van hiba, megalkuvási hajlam. *I...I* Talán a választások is jobban sikerültek volna, ha a felelőtlen, szélsőséges megnyilatkozásokkal fel nem piszkálják a kedélyeket odaát. Üdvözöl és ölel

Hanusz Gyula”

Felmerülhet az öntetszelgés vádja, de a közlés oka az írás második része, amelyben Hanusz úr a „Trianon”-cikkre reagál. Meggyőződésem, hogy egy évforduló révén töprengeni kell, főként olyan közösségben, amely *eo ipso* különösképpen érzékeny az adott témára. (Ha nincs mi után töprengeni, akkor megemlékezni sincs miről.) Ezért tölt el örömmel Hanusz Gyula úr levele. Köszönöm.

És előre is köszönünk minden levelet, véleményt: a kritizáló, kifogásoló szavakat is. Örömmel közlünk más írásokat is (csak lehetőleg ne vers legyen).

a szerk.

Konferencia harmadszor

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület immár harmadik alkalommal rendezi meg egyházi konferenciáját.

A konferencia társrendezője a Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása, valamint az Armenia Örmény-Magyar Baráti Társaság (Kolozsvár).

A millennium évében Budapesten kerül sor a konferenciára, szeptember 29-október 1 között. Az érdeklődőket a hazai örménység ez alkalommal több, budapesti rendezvényre invitálja, amelyek a "**Magyarörmény Kulturális Napok Budapesten**" címet viselik.

A magyarországi örménység túlnyomó többségét képviselő, jórészt Erdélyből származó magyarörményekről kívánnak ismereteket nyújtani, bemutatóva kultúrájukat, hagyományaikat.

A konferencia címe:

"A 300 éves örmény szertartású római katolikus egyház és közösségei Magyarhonban régen és ma".

A tervezett program:

szeptember 29. (péntek)

Helyszín: IX. ker. Dési Huber István Műv. Ház (IX.ker. Toronyház u. 17/b. a Pöttyös utca metróállomásnál)

9.00 - regisztráció

9.30 - kiállítás megnyitása (*Örmény nemesi családok címerei*)

10.00 - a konferencia megnyitása -10-20 perces előadások

12.00 - 12.30 - ebédszünet, közben sajtótájékoztató

13.30 -16.00 - a konferencia előadásai

Helyszín: II. ker. Marczibányi téri Művelődési Ház (II. ker., Marczibányi tér 5/a)

18.00 - kiállítás megnyitása: *Velünk élő kultúrák: Örmények*, valamint két könyvbemutató

Fogadás: erdélyi örmény ételek

Szeptember 30. (szombat)

Helyszín: IX. ker. Dési Huber István Műv. Ház

9.00 - 13.00 - a konferencia előadásai és zárás

Helyszín: XI. ker. Fonó Budai Zeneház, Sztregova u. 3.

16.00 - kiállítás megnyitása: *A Dél-Alföld magyarörményei, 1848-1849 c.* kiállítás megnyitása,

17.00 - emlékműsor *1849 október 6. Arad* címen, ünnepi szónok: Lászlóffy Aladár.

Október 1. (vasárnap)

9.00 - a Szent Korona és a koronázási jelvények megtekintése a Parlamentben (a korlátozott létszám miatt jelentkezés az Egyesület székhelyén)

Helyszín: Budapesti Örmény Katolikus Lelkészség (Budapest, XI. ker. Orlay u. 6.)